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26º ta. Sesión Ordinaria 30/09/2015 - 18:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNIC IP AL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sr. Pablo Pinotti 
Sr. Leandro Migliori 
Sr. Gonzalo Toselli 
Sra. Cecilia Ghione 
Sr. Horacio Bertoglio 
Sr. Oscar Girard 
Autoridades de la Sesión:  
Presidente: Pablo Pinotti, Vicepresidente 1ero.: Leandro 
Migliori, Vicepresidente 2do.: Gonzalo Toselli.- 
 
Sumario: 
1. Informe de Presidencia 
2. Correspondencia Recibida 
3. Despachos de comisión del Concejal Municipal en 

pleno 
4. Proyectos presentados por el Concejo Municipal 

en pleno 
5. Proyectos presentados por Concejales 
 

1 
Informe de Presidencia 

Miércoles 23: sesión ordinaria desde las 18:00 horas.-  
 
Jueves 24: por la tarde, a partir de las 16:30 horas, se 
trabajó en comisión y a la hora 20:30 el Concejal 
Gonzalo Toselli participó del lanzamiento de la nueva 
edición de la Fiesta Nacional del Fútbol Infantil.  
 
Lunes 28: los Concejales Pinotti, Bertoglio, Ghione, 
Migliori y Girard trabajaron en comisión y recibieron al 
Secretario de Hacienda e Inversión Pública, Leandro 
Goddio, y al Secretario de Obras y Servicios Públicos, 
Adrián Sola, donde se ha brindado información respecto 

al plan de pavimentación de 152 cuadras. A las 18:00 
horas se continuó trabajando en comisión.  
 
Martes 29: los Concejales trabajaron en comisión a 
partir de las 16:30 horas y a la hora 17:30 horas 
recibieron a los propietarios de la firma local, LOGRO 
Producciones Gráficas, para hablar de diversos temas 
referidos a la empresa.  
 
Miércoles 30: por la mañana, a las 09:00 horas, se 
realizó la reunión de comisión de la Junta de Protección 
Civil de la ciudad, donde participó en representación del 
Concejo Municipal el Concejal Toselli.- 
 

2 
Correspondencia Recibida 

 De la Directora del Jardín de Infantes Nº 274 
“María Montessori”, Sra. María de los Ángeles Gorosito, 
quien se dirige al Pte. Del Concejo Municipal, Sr. Pablo 
Pinotti, a fin de Informar sobre el proyecto de la 
Institución, “Me quiero, me cuido, me protejo”, 
elaborado a partir de la sanción de la Ley Nacional Nº 
26.150 de Educación Sexual ESI, donde contempla la 
equidad entre varones y mujeres. Actividades que se 
llevan a cabo en la institución, para abordar la temática: 
1- Dentro del Proyecto Institucional, se realizaron 
modificaciones respetando los ejes de ESI.- 2- En cuanto 
a las intervenciones áulicas que se llevan a cabo, no 
discriminan género.- 3- En cuanto a lo Comunitario.- 
Sobre estos tres puntos del proyecto, en la presente se 
detallan las tareas llevadas a cabo.- 
 
 De la Secretaria de Desarrollo Humano y Familia, 
Sra. Susana Loyola de Bosco, dando respuesta a la nota 
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enviada el día 6 de Agosto del cte. año. En la misma se 
solicita verificar las condiciones sociales de los 
habitantes, ubicados en terrenos del Ferrocarril, entre 
calles Dentesano y Balbín, adjunta a la presente, el 
informe de relevamiento realizado.- 
 
 De un grupo de vecinos de Barrio SanCor, 
quienes se dirigen al Intendente Municipal, Sr. Ezequiel 
Bolatti, con copia al Concejo Municipal, haciendo 
referencia al “cordón cuneta de Calles Río Negro y 
Francia”, haciendo llegar su inquietud y necesidad de 
avanzar en la concreción de la obra de cordón cuneta 
en la calle Río Negro entre Calle Montalbetti y Av. 
Belgrano (lado sur) y calle Francia entre Río Negro y 
Chubut. MOCIONA CONCEJAL BERTOGLIO EL PASE A 
COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 Del Ing. Agr. Gustavo Ristorto, quien se dirige a 
los miembros del Concejo Municipal, con copia al 
Intendente Municipal, Sr. Ezequiel Bolatti y al Secretario 
General del S.O.E.M. Sunchales, Sr. Adrián Bertolini, 
haciendo referencia al Llamado a Concurso (Resolución 
Nº 3805/15), para cubrir la vacante de un profesional – 
Ing. Agrónomo – al Órgano Técnico de Aplicación, 
Ordenanza N.º 2405/2014, denuncia las siguientes 
irregularidades: 1- No fue considerada su presentación, 
por extravío (según declaraciones emanadas de un 
funcionario de esa administración) de la documentación 
solicitada por ese ente y presentada por el suscripto en 
tiempo y forma.- 2- Aparecida posteriormente la 
documentación solicitada, se me argumentó 
verbalmente que la misma estaba incompleta. En 
consecuencia y atento a las irregularidades 
denunciadas, vengo en tiempo y forma a impugnar la 
designación formalizada en razón del concurso aludido, 
haciendo las reservas del caso. MOCIONA CONCEJAL 
MIGLIORI EL PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 De la Escuela Nº 6169 “Manuel N. Savio”, invita 
muy especialmente al acto referido a la campaña 
“Separación de Residuos”, el día jueves 1º de Octubre, a 

la hora 15:00, en el S.U.M. de la mencionada 
Comunidad Educativa.- 
 
 Del Subsecretario de Medio ambiente y Desarrollo 
Sustentable de la Municipalidad de Sunchales, Dr. 
Ramiro Palomeque y del Ing. Agr. José Luis Forestello, 
Coordinador del Órgano Técnico de Aplicación de la 
Ordenanza N.º 2405/14, de la ciudad de Sunchales, 
solicita se designe un representante del Cuerpo 
Legislativo para constituir la comisión Permanente de 
Acción Municipal y Seguimiento sobre Utilización de 
Agroquímicos (CAMSUA). MOCIONA CONCEJAL 
BERTOGLIO EL PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 

 
3 

Despachos de comisión del Concejo 
Municipal en pleno 

De Ordenanza 
 Declara de interés municipal la captación y 
utilización, con fines de seguridad pública, de las 
imágenes obtenidas por los sistemas de video vigilancia 
privada ubicadas en los locales comerciales, 
industriales, bancarios y de servicios de la ciudad de 
Sunchales. FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. 
APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
 
De Ordenanza 
 Dispone dejar sin efecto todo acto administrativo 
que permita, apoye, promocione y/o contemple la 
realización de concursos de belleza de personas, y en 
particular de las mujeres, cualesquiera sea su edad, en 
las distintas celebraciones locales, en el ámbito del 
municipio de la ciudad de Sunchales. FUNDAMENTA 
CONCEJALA GHIONE. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
 

4 
Proyectos presentados por el Concejo 

Municipal en pleno 
De Declaración 
 Declara de Interés Ciudadano a las Jornadas de 
Capacitación denominadas “Abordaje de la Discapacidad 
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Visual: HACIA UNA INCLUSIÓN PLENA”, organizadas por 
el Consejo de Inclusión para Personas con 
Discapacidad, a llevarse a cabo los días 02, 03 y 17 de 
octubre del corriente año. FUNDAMENTA CONCEJAL 
TOSELLI. APROBADO SOBRE TABLAS POR UNANIMIDAD.- 
 
De Declaración 
 Declara de Interés Educativo y Cultural el 5º 
Aniversario del Parque Temático de Seguridad Vial del 
Grupo Sancor Seguros. FUNDAMENTA CONCEJAL 
MIGLIORI. APROBADO SOBRE TABLAS POR UNANIMIDAD. 
A CONTINUACIÓN SE PASA A CUARTO INTERMEDIO Y SE 
HACE ENTREGA A LOS PRESENTES DE COPIA DE LA 
DECLARACIÓN.- 
 

5 
Proyectos presentados por Concejales 

De Ordenanza 
 Incorpora Art. 5ºbis); 5ºter) y 5ºcuater) a la 
Ordenanza Municipal Nº 499/1985 (modifica Ord. Nº 
351/82 Código de Faltas). FUNDAMENTA CONCEJALA 
GHIONE. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
De Ordenanza 
 Dispone que el Departamento Ejecutivo 
Municipal, a través de la Secretaría de Obras y Servicios 
Públicos, instale los elementos de alumbrado necesarios 
en calle Rafaela, desde calle Orestes Remondino hasta 
calle Falucho. FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. 
MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA 
LA SESIÓN SE APRUEBA POR UNANIMIDAD SIN 
MODIFICACIONES.- 
 
Haciendo uso del Art. 61º del Reglamento Interno del 
Cuerpo Legislativo ingresa como último punto del 
Orden del Día un Proyecto de Minuta de Comunicación 
presentado por el Bloque de Concejales P.J donde se 
solicita que en el plazo improrrogable de 24 horas, el 
Departamento Ejecutivo Municipal, indique, si tienen 
proyectado la colocación de reductores de velocidad 
sobre calle Rafaela entre las calle Gral. Paz y 

Montalbetti, y en caso afirmativo definir los lugares 
donde serán instalados. FUNDAMENTA CONCEJAL 
MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. 
REANUDADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 
SIN MODIFICACIONES.- 
 
Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 
del Cuerpo, Pablo Pinotti, da por finalizada la sesión 

ordinaria del día de la fecha.- 
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